

## خبر و مصاحبه

## پیام روشن ستاره سلطیکس به NBA

در یک نمایش بی نظیر فردی در NBA، جیلن براون ستاره تیم بسکتبال یوستون سلطیکس در پیروزی قاطع ۱۴۶ بر ۱۱۵ سلطیکس برابر لس آنجلس کلیپرز، با ثبت ۱۵ امتیاز (معادل رکورد شخصی خود) در ۲۶ شوت، نه تنها حمله تیمش را رهبری کرد، بلکه مسئولیت مهار کاوای لئونارد، ستاره کلیپرز که در شش بازی قبلی میانگین ۳۹ امتیاز داشت را نیز بر عهده گرفت و او را به ۲۲ امتیاز محدود کرد. این عملکرد درخشان، پاسخی مستقیم به نادیده گرفته شدن او در انتخاب بازیکن ماه کنفرانس شرق بود؛ انگیزه‌ای که به گفته خودش، سوخت پیشرفت اوست. براون پس از بازی تأکید کرد خود را بهترین بازیکن دوطرفه جهان می‌داند، بازیکنی که نه فقط با امتیازآوری، بلکه با دفاع، ریباوند و بازسازی تعریف می‌شود. جو مازولا سرمربی سلطیکس نیز این نمایش را کامل‌ترین بازی براون دانست. در فصلی دشوار و پر از تغییر، براون حالا رهبر بی چون و چرای یوستون است.

## گوگیا؛ با جوناگه من به زندگی

## را تغییر داد

قهرمان زن اسکی آلپاین ایتالیا، در آستانه المپیک زمستانی ۲۰۲۶ میلان-کورتینا، از آمادگی ذهنی خود به عنوان کلید موفقیت یاد کرد. سوفیا گوگیا در گفت‌وگویی تأکید کرد که برخلاف گذشته، فشار مسابقات را بهتر کنترل می‌کند و آرامش درونی دیداری که در یکی از تارگت‌ترین دوره‌های زندگی حرفه‌اش، پس از مصدومیت‌های پی‌پی، به او کمک کرد تعادل روانی خود را بازیابد. به گفته گوگیا، توصیه ساده اما قاطع جاجو باعث شد نگاهش به مسیر حرفه‌ای تغییر کند.

## حضور معنادار اصلائی در بارسلونا

رفتارهای اخیر فیسنیک اصلائی، مهاجم هوفنهایم، گمانه‌زنی‌ها درباره علاقه بارسلونا به جذب او را دوباره داغ کرده است. این بازیکن ۲۳ ساله در تعطیلات خود با ژاوی هرناندز دیدار کرد و سپس تماشاگر دربی بارسلونا و اسپانیول بود. دو اتفاقی که به سرعت در شبکه‌های اجتماعی بازتاب یافت. گفته می‌شود بارسا در حال آماده‌سازی برای دوران پس از روبرت لئوناردوسکی است و اصلائی با توجه به سن، قیمت نسبتاً مناسب و قرارداد بلندمدتش می‌تواند گزینه‌ای اقتصادی باشد. پیش‌تر نام بایرن مونیخ نیز در کنار این مهاجم مطرح شده بود.

## پیام تولد چلسی به مودریک؛ نشانه بازگشت؟

باشگاه چلسی با انتشار پیام تبریک تولد برای میخائیلو مودریک، وینگر اوکراینی خود، به شیعات درباره بازگشت احتمالی او به ترکیب دامن زد. مودریک پس از محرومیت موقت به دلیل آزمایش مثبت، از اواخر ۲۰۲۴ برای آبی‌ها بازی نکرده است. این رفتار باشگاه در تضاد آشکار با بی‌توجهی کامل به تولد رحیم استرلینگ قرار دارد؛ بازیکنی که عملاً از برنامه‌های باشگاه کنار گذاشته شده است. همزمان با تأییدات کادرفنی ورود لیم روزنهور، این پیام به عنوان نشانه‌ای از «شروع تازه» برای مودریک تعبیر می‌شود.

## از کابوس منتزیت تا رؤیای سن سیرو

ماتئو لاولی، مهاجم ۱۹ ساله اینتر، پس از عبور از بحرانی بزرگ در زندگی، نخستین بازی خود در سری آ را تجربه کرد. او دو سال پیش به دلیل ابتلا به منتزیت یک ماه در بیمارستان بستری شد و حتی آینده فوتبالی‌اش در خطر بود. اما حالا با اعتماد کریستیان کیوو، دقایقی در سن سیرو به میدان رفت. لاولی که محصول آکادمی اینتر است، در رده‌های پایه عملکرد درخشانی داشته و به تدریج جای خود را در تیم‌های بالاتر باز کرده است. داستان او نمونه‌ای از بازگشت از تاریکی به روشنایی در فوتبال ایتالیا است.

## نیماز در آستانه خداحافظی از فوتبال

یدر نیم‌سال فاش کرد که این ستاره برزیلی در پی مصدومیت‌های فرسایشی و تمام نشدن‌اش، حتی به بازگشت فکری فکر کرده است. آسیب‌های شدید زانو، فسخ قرارداد با الهلال و جراحی‌های پی‌پی، فشار جسمی و روانی سنگینی بر نیماز وارد کردند. با این حال، رؤیای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ باعث شده او فعلاً از این تصمیم عقب‌نشینی کند. پدرش تأکید کرد که انتقادات بیرونی تأثیر عمیقی بر روحیه نیماز گذاشته، اما خانواده تلاش کرده‌اند او را برای ادامه مسیر و بازگشت تدریجی به فوتبال آماده نگه دارند.

## بازگشت سیلوا به اروپا با پورتو

تیاگو سیلوا، مدافع ۴۱ ساله برزیلی، با امضای قراردادی کوتاه مدت به پورتو پیوسته تا یکی از شگفت‌انگیزترین بازگشت‌های فوتبال اروپا را رقم بزند. این انتقال، حلقه‌ای ناتمام از گذشته او را کامل می‌کند؛ چرا که سیلوا دو دهه پیش در همین باشگاه با بیماری سختی مواجه شد و هرگز برای تیم اصلی به میدان نرفت. حالا او با تجربه‌ای عظیم از چلسی و پارس‌ژرمن، به عنوان رهبر خط دفاعی به پورتو بازگشته است. هدف نیماز، او همچنان زنده نگه داشتن شانس حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ عنوان می‌شود.

## چرخه معیوب علیه دهمین سرمربی بعد از فرگوسن

## آموریم قربانی مدیران سردرگم

## گزارش یک

## ایلیا بهزادول

روزنامه‌نگار

نتایج ضعیف منجستریونایتد در فصل گذشته و شکست در فینال لیگ اروپا مقابل یوپی ای بدترین نسخه‌های تانتنام در یک دهه گذشته، نتوانست مدیران منجستریونایتد را برای قطع همکاری با روین آموریم قانع کند اما انتقادهای صریح او از مدیریت در نشست خبری پس از جدال با لیدزیونایتد، کار آموریم را تسخیر کرد. آن هم در شرایطی که شش‌طین سرخ با وجود غیبت چند مهره کلیدی به دلیل مصدومیت و حضور در جام ملت‌های آفریقا، بالاتر از جلسی در جمع پنج تیم برتر لیگ حضور داشتند و پیشرفت آنها به نسبت فصل گذشته کاملاً قابل مشاهده بود. ریشه این تصمیم را باید در بالا گرفتن اختلافات بین مدیران و کادر مدیریتی باشگاه علی‌الخصوص مودریک بخش فوتبال باشگاه یعنی جیسیون ویلکاکس جست‌وجو کرد. آموریم با تکیه بر مدل بازی موردعلاقه خود و سیستم ۳-۴-۳ یا به یونایتد گذاشت و هیچ‌گاه سعی در تغییر سیستم موردعلاقه خود حتی پس از شکست‌های متوالی نداشت اما از ابتدای فصل، ویلکاکس به آموریم توصیه کرده تا سیستم بازی خود را به ۳-۳-۲ تغییر دهد. توصیه‌ای که بجز دقایقی در دیدار با نیوکاسل، توسط آموریم نکتہ دیگر که باعث شد آموریم و یونایتد به پایان

راه برسند، نارضایتی سرمربی پرتغالی از نقش در ساختار باشگاه بود. آموریم می‌خواست که به عنوان یک Manager، نقشی بیشتر از یک سرمربی فوتبال در تعیین مدل بازی تیم و خریدها داشته باشد اما منجستریونایتد از ابتدا او را به عنوان یک «سرمربی» برای برعهده گرفتن مسئولیت تیم درون زمین به خدمت گرفته بود. در نشست خبری پس از دیدار با لیدز، آموریم که مشخصاً از عدم سرمایه‌گذاری یونایتد در پنجره نقل و انتقالات زمستانی ناراضی بود از این گفت که به منجستریونایتد آمده تا Manager باشد نه صرفاً یک سرمربی. صحبت‌هایی که به مذاق مدیران باشگاه خوش نیامد و در نهایت، آموریم با وجود نتایج نسبتاً قابل قبول در این فصل، تبدیل به دومین قربانی لیگ برتر در سال ۲۰۲۴ پس از انزو مارتسکا شد.

پس از اینکه خانواده گلیرز به عنوان مالکان نه‌چندان محبوب باشگاه مسئولیت تصمیمات فوتبالی را به سرجم رتکلیف و گروه اینئوس سپردند، هواداران منجستریونایتد تصور می‌کردند که تصمیم‌گیری در باشگاه با عقلائیت بیشتری دنبال شود اما تاکنون تصمیمات بزرگ مدیریت باشگاه در دوره اینئوس با عواقب جدی روبه‌رو شده است. تمدید قرارداد با تن‌هاخ با وجود مذاکره با چند سرمربی دیگر در تابستان ۲۰۲۴، اخراج تن‌هاخ در میانه فصل، قطع همکاری با مدیر ورزشی باشگاه دن اشورت به دلیل مخالفت با استخدام آموریم، فرصت دادن به آموریم به عنوان یک سرمربی با رویکرد سه دفاعه و اخراج او در میانه یک پروژه بلندمدت، نشان می‌دهد که گروه اینئوس تا چه حد در مدیریت باشگاه منجستریونایتد سردرگم عمل کرده

## سوت‌های کرکننده علیه ستاره ناکام

## وینیسوس دوباره محبوب می‌شود؟

## سوزه



مردود دانست، حضور او کم‌رنگ‌تر شد. روی گل بنیس، او به خاطر عقب‌نرفتن با شدت کافی و از دست‌دادن توپ مورد انتقاد قرار گرفت و یک لحظه بی‌دقتی دیگرش هم می‌توانست به گلزنی حریف منجر شود.

با این حال، ژاوی آلونسو بعد از مسابقه در نشست خبری آشکارا پشت بازیکنش ایستاد؛ سرمربی رئال تأکید کرد که به کیفیت وینیسوس باور دارد و تیم باید به او کمک کند تا دوباره بدرخشد. حمایتی که نشان داد آلونسو پشت ستاره تیمش را

خالی نکرده است؛ آلونسو همچنین اعلام کرد که وینیسوس، یکی از کلیدی‌ترین بازیکنان تیمش در نیمه‌نهایی سوپر جام مقابل آلتنتیکو خواهد بود. آمار اما همچنان علیه ستاره برزیلی سخن می‌گوید: ۱۷ بازی بدون گل از آخرین گلش برابر وپارنال در چهارم اکتبر و فقط پنج گل در نیم‌فصل اول؛ آمار یابین‌تر از انتظار برای بازیکنی در سطح او. اکنون نگاه‌های به‌عریستان و نیمه‌نهایی سوپر جام اسپانیا مقابل آلتنتیکو مارید دیدار دوخته شده است؛ جایی که وینیسوس فرصت دارد ضمن پاسخ به انتقادها، حمایت سرمربی‌اش را به بهترین شکل جبران کند. نکته اینجاست که پس از واکنش تند وینیسوس به سوت‌های هواداران یونایتد از پایان سال ۲۰۲۵، رابطه او با هواداران باشگاه در متزلزل‌ترین حالت خود قرار گرفته و هیچ چیز جز درخشش در بازی‌های حساس نیم‌فصل دوم، نمی‌تواند این رابطه را بین‌رفته راترمیم کند.



## اخبار نشان

## می‌دهد که

## تصمیم اخراج

## او نه به دلیل

## عملکرد فنی،

## بلکه به دلیل

## جلسه پرتنش

## با ویلکاکس

## در روز جمعه و

## پیش از تقابل

## با لیدزیونایتد

## گرفته شده

## است

است. عملکردی که باعث شده بخش بزرگی از هواداران، چندان اعتمادی به تصمیم‌های گروه مدیریت باشگاه در آینده نیز نداشته باشند. آموریم بدون اینکه دستاوردی در دوران کوتاه حضورش داشته باشد و با بدترین آمار ممکن روی نیمکت یونایتد، تبدیل به دهمین سرمربی راترک می‌کند. شاید آمار و ارقام برای اخراج او از یونایتد منطقی به نظر برسد؛ کمترین درصد پیروزی (۳۲)، بیشترین گل خورده در هر بازی (۱۰)، و کمترین درصد گل‌شیت (۱۵) بین تمام سرمربیان یونایتد در لیگ برتر. با این حال، اخبار نشان می‌دهد که تصمیم اخراج او نه به دلیل عملکرد فنی، بلکه به دلیل جلسه پرتنش با ویلکاکس در روز جمعه و پیش از تقابل با لیدزیونایتد گرفته شده است. آموریم در کمی بیش از یک سال زمانی که روی نیمکت یونایتد داشت، نتوانست هواداران را برای حمایت از او قانع کند اما مشخصاً و با توجه به شرایط نابسامان ترکیب تیم، او به زمان بیشتری برای اثبات خود نیاز داشت؛ زمانی که از طرف مدیریت باشگاه به او داده نشد.

چرخه معیوب تغییر سرمربی در باشگاهی که ساختار مدیریتی مشخصی ندارد، حالا گریبانگیر آموریم شده و قرار است درن فلچر در دیدار روز چهارشنبه مقابل برنلی سرمربی یونایتد باشد. معلوم نیست که او تا پایان فصل سرمربی یونایتد می‌ماند یا باشگاه همین حالا به سراغ گزینه‌های در دسترس برای جانشینی آموریم خواهد رفت؛ گزینه‌هایی که پس از سرنوشت سرمربیان اخیر منجستریونایتد، با تردید بیشتری به پیشنهادهاد هدایت شش‌طین سرخ نگاه می‌کنند.

## طلسم شکنی در آخرین نفس

## معجزه مک فارلین

## آفساید

در یک صحنه دراماتیک در دقیقه ۹۴، انزو فرناندز ستاره چلسی با حرکتی زیرکانه، توپ را از زیر دستان دوناروما عبور داد و دروازه منجستریستی را شکود. این گل نه تنها نتیجه بازی را به تساوی ۱-۱ کشاند، بلکه بزرگترین سرنوشتی ممکن لیگ برتر را محقق کرد؛ غلبه شاگرد بر استاد در خانه خودش.



دوران مربیگری در آکادمی منجستریستی (۲۰۲۱-۲۰۲۰) و هدایت تیم زیر ۱۸ سال سن سائوتهمتون را در کارنامه داشت. او این بار به‌طور موقت از سمت معمول خود در هدایت تیم‌های زیر ۲۱ و زیر ۱۹ سال جدا شده بود تا نخستین تجربه رسمی خود در رده بزرگسالان را به ثبت برساند. به همین دلیل، این نبرد را می‌توان ناهم‌ترازترین یا نابرترین تقابل مربیگری فصل نامید! اما مک‌فارلین با جسارت و برنامه‌ای روشن، این نابربری را به فرصتی طلایی تبدیل کرد. در غیاب بازیکنانی کلیدی

چون کایسدو، چلسی با سیستم منسجم ۳-۴-۳ وارد میدان شد. تاکتیک اصلی او کند کردن بازی، برهم‌زدن ریتم همیشگی سبکی واستفاده از ضد حملات سریع بود. این نقشه جوان موفق بود که هواداران میزبان از تعلق‌های عمدی چلسی به خشم می‌آمدند و آن را هو می‌کردند.

## رزنیور در آستانه هدایت چلسی

لیام رزنیور، سرمربی ۴۱ ساله استراسبورگ، برای مذاکره درباره هدایت چلسی راهی لندن شده است. او گزینه اصلی جانشینی انزو مارتسکا محسوب می‌شود، هرچند اعلام رسمی این تصمیم به‌انتخاب سرمربی جدید استراسبورگ موکول خواهد شد و ظاهرآ تیم فرانسوی هم اصلاً از این انتقال و جدایی سرمربی‌اش راضی نیست. رزنیور که با مدیران چلسی آشنایی قبلی دارد، فصل گذشته استراسبورگ را به سهمیه‌لیگ کنفرانس اروپا رساند. چلسی پس از جدایی مارتسکا، همچنان در رتبه پنجم لیگ برتر قرار دارد.

## ۲۵

## راکی

فینال سوپرلیگ (Super League) (Grand Final) زمان: ۳ اکتبر ۲۰۲۴ سی امین سالگرد سوپرلیگ راکی در ورزشگاه اولد‌ترافورد جشن گرفته می‌شود.



## ۱۰. دوومیدانی: ماراتن لندن

زمان: ۲۴ آوریل ۲۰۲۶

این رویداد نمادین بار دیگر شاهد دویدن ده‌ها هزار ورزشکار و علاقه‌مند در خیابان‌های لندن خواهد بود.

## ۱۱. فوتبال: لیگ قهرمانان زنان اروپا

زمان: ۲۲ مه ۲۰۲۶

اولوال استادیوم اسلومویزبان فینال است. آرنستال قهرمان فصل گذشته، باید از عنوانش در برابر شصتمین دوره سوپرپول در کالیفرنیا برگزار می‌شود. اجرای موسیقی توسط بدبانی، نخستین اجرای یک هنرمند مرد لاتین در تاریخ این رویداد خواهد بود.

## ۶. اتومبیلرانی: قهرمانی جهان فرمول یک

زمان: ۶ مارس تا ۶ دسامبر ۲۰۲۶

فصل جدید با ۲۴ مسابقه و بازگشت مسابقه به شهر مادرید پس از دهه‌ها همراه است. لندو نوریس نیز پس از قهرمانی تاریخی‌اش در سال ۲۰۲۵، به دنبال تثبیت سلطه خود است. نوریس نیز پس از قهرمانی تاریخی‌اش در سال ۲۰۲۵، به دنبال تثبیت سلطه خود است. نوریس نیز پس از قهرمانی تاریخی‌اش در سال ۲۰۲۵، به دنبال تثبیت سلطه خود است.

## ۷. دوومیدانی: قهرمانی داخل سالن جهان

زمان: ۲۰ تا ۲۲ مارس ۲۰۲۶

تورون لهستان میزبان بهترین‌های دوومیدانی جهان خواهد بود و ورزشکارانی مانند جریمائو از انگلیس، از مدال طلای خود دفاع می‌کنند.

## ۸. کلت: مسترز

زمان: ۱۲ تا ۱۴ آوریل ۲۰۲۶

رومی مک‌کالیوری، مدافع عنوان قهرمانی و فاتح همه‌گرنده اسلم‌ها، به آگوستا بازمی‌گردد تا در برابر رقابلی چون اسکاتی شیلرو و تامی فلیتیوود از عنوانش دفاع کند.

## ۹. استونکر: قهرمانی جهان استونکر

زمان: ۱۸ آوریل تا ۴ مه ۲۰۲۶

سال تاریخی کروسیل شفیلد برای پنجاهمین نوبت میزبان این تورنمنت است و ژاگو شیتونگ چینی، قهرمان دفاعی، به دنبال شکستن طلسم دشوار قهرمانی مجدد در این مکان است.

## ۲۶

## راکی

جام جهانی راکی (Rugby) (League World Cup) زمان: ۱۵ اکتبر تا ۱۵ نوامبر ۲۰۲۶ استرالیا و پاپوا گینه‌نو میزبان جام جهانی در سه بخش مردان، زنان و ویلچر هستند. همه منتظرند ببینند آیا کسی می‌تواند سلطه استرالیا را بشکند؟

## ۱۷. کریکت: جام جهانی T20 زنان

زمان: ۱۲ ژوئن تا ۵ ژوئیه ۲۰۲۶

انگلیس و ولز میزبان دهمین دوره این تورنمنت می‌شوند. مسابقات برای اولین بار با حضور ۱۲ تیم برگزار می‌شود.

## ۱۸. اسب سواری: رویال اسکوت

زمان: ۱۶ تا ۲۰ ژوئن ۲۰۲۶

مهم‌ترین رویداد اسب سواری بریتانیا با جوایز رکوردشکن و حضور گسترده‌ترین اسب‌های برتر اروپا برگزار می‌شود.

## ۱۹. تنیس: ویمبلدون

زمان: ۱۲ تا ۱۴ ژوئن ۲۰۲۶

مسابقات تنیس تابستانی با تمرکز ویژه بر بریتانیا برگزار می‌شود و هواداران انگلیسی امیدوارند پس از اندی ماری در سال ۲۰۱۶، دوباره قهرمانی انفرادی نصیب بازیکنی بریتانیایی شود. در حال حاضر، سینرو اشویان‌تک قهرمانان انفرادی مردان و زنان هستند.

## ۲۰. دوچرخه‌سواری: توردو فرانس زنان

زمان: ۲۴ تا ۲۶ ژوئیه ۲۰۲۶ (مردان)، ۱ تا ۱۹ اگوست ۲۰۲۶ (زنان)

توردو فرانس امسال با شروع از بارسلونا و با

## ۱۷. کریکت: جام جهانی T20 زنان

زمان: ۱۲ ژوئن تا ۵ ژوئیه ۲۰۲۶

انگلیس و ولز میزبان دهمین دوره این تورنمنت می‌شوند. مسابقات برای اولین بار با حضور ۱۲ تیم برگزار می‌شود.

## ۱۸. اسب سواری: رویال اسکوت

زمان: ۱۶ تا ۲۰ ژوئن ۲۰۲۶

مهم‌ترین رویداد اسب سواری بریتانیا با جوایز رکوردشکن و حضور گسترده‌ترین اسب‌های برتر اروپا برگزار می‌شود.

## ۱۹. تنیس: ویمبلدون

زمان: ۱۲ تا ۱۴ ژوئن ۲۰۲۶

مسابقات تنیس تابستانی با تمرکز ویژه بر بریتانیا برگزار می‌شود و هواداران انگلیسی امیدوارند پس از اندی ماری در سال ۲۰۱۶، دوباره قهرمانی انفرادی نصیب بازیکنی بریتانیایی شود. در حال حاضر، سینرو اشویان‌تک قهرمانان انفرادی مردان و زنان هستند.

## ۲۰. دوچرخه‌سواری: توردو فرانس زنان

زمان: ۲۴ تا ۲۶ ژوئیه ۲۰۲۶ (مردان)، ۱ تا ۱۹ اگوست ۲۰۲۶ (زنان)

توردو فرانس امسال با شروع از بارسلونا و با